

另类“驴友”:钱可以边走边赚,未来可以边走边想

“五一”小长假 “穷游”也疯狂

“五一”三天小长假,你可曾想到到祖国各地走走?“时间太短了,还是宅在家里吧。”的确,云游四方,似乎只是儿时的梦想。长大后,不是没钱没时间,就是有钱没时间。日子在出入一个个格子间、水泥楼中消逝。可是,在另一群另类“驴友”看来,有钱没钱不是问题。“没钱,就摆地摊呗。”“穷游族”钟月说。“毕业旅行”、“打工旅游”,甚至辞掉工作去旅行……种种花样不一而足。对他们而言,旅行,就是生活,“穷游”亦有乐趣。

□快报记者 赵晨

辞职去旅行

小颖,曾是山西路某家电连锁店行政秘书。工作很忙,三年来,每天朝九晚十——从来没有在22点前回过家。上周三,她突然出现在商场,正挑着一条沙滩裙。“工作日,怎么没去上班?”好友春娇问。“昨天,我交了辞职信。”她一边试穿一边回应,头也不抬。原来,她要去威海旅游。

在春娇看来,小颖干练、聪明,是个典型的“杜拉拉”。“辞职?中哪门子邪了?”她一脸不解。“没什么原因,就是某天敲着字,突然不想干了,想去看看大海。”

“老爸老妈从湖北老家出发,一家三口在威海会合,玩几天后,再各走各路。青岛、大连……一个人走,哪儿看着顺眼,就在哪儿逗留几天。”小颖掰着指头,把自己的计划“全盘托出”。“那工作怎么办?”春娇小心翼翼地问。“回来再说呗。出去玩,就是想以后干啥想清楚。”小颖笃定地说。原本是“飞的达人”的她,全程改乘火车。“银子要省着花,估计我要‘漂’一段时间了。”

边走边摆地摊

有个性的钟月背着两个大包出发了。他曾在某大型国企工作了两年,顺风顺水,一路高升。可是一圈下来,他发现自己内心深处想的还是做销售。他在考虑了很长时间后,辞了职。几个月来,他先是应聘到某家电公司做销售,可是没做多久,他发现自己与周围的人格格不入——与别人相比,他显得“太有激情和想法”。于是他再次辞职。

家里人不放心,屡次打电话让他回老家工作。可他有自己的想法,一张地图被他画了又画。“趁着年轻,去珠三角、长三角看看,感受一下,看看有什么商机。”带着这个看起来“不靠谱”的想法,和手头仅有的2000多元现金,钟月头也不回地走了。

在路上,为了省钱,他经常随便找个网吧将就一夜。时不时,他还摆摆地摊,卖卖小工艺品,还为路人画像。“钟月很勇敢,至少他在做很多人想做但不敢做的事。”朋友郭曦说。

打工旅行很时尚

“老康我不是寂寞,而是在

拥抱生活!”说这话的,是豆瓣网“互助旅行小组”的组员“老康”。她打算在毕业后先不找工作,花一年时间“把祖国的大好河山看看仔细”。

作决定之前,她也挺“纠结”,因为很多人劝她先工作,而且还有很现实的问题——钱从哪儿来?考虑了很久,她决定“甩开膀子”,去“周游全国”。“我明白,钱是大问题啦!但是我已经上路了,就成功一半!”她说,路上可以打工,挣点小钱,“我已经准备3000元左右了,虽然不够,但是慢慢来,相信老天会给我实现梦想的机会的!”

像“老康”这样的,知名网友“和菜头”称之为“毕业旅行”。他曾在博客中写道,“回想大学毕业以来的十二年时光,最大的失误是没有进行一次毕业旅行,而是匆匆上了班。就像是没认真从头到尾谈一次恋爱,就急急忙忙签署了婚书。”他认为,如果在毕业前可以花半年甚至一年的时间,在全国各处走走,就相当于是在“游学”。“游历一番,所能获得的东西很可能超过前十六年读书所获的总和。唯有这样,你才可以被称之为一个中国人,而不是某省某市某公司的职员某甲。”

出游·攻略

网友恶搞逃票攻略,听起来太不靠谱

“叠罗汉”进总统府?谁有那个好功夫!

网上啥最火,当然是各式各样的“逃票攻略”。小长假,适合短途旅游,很多自驾游者都携带“逃票防宰美食攻略”。用这些人的话说,逃票并不是心疼钱,而是寻找一种乐趣。但很多景区相关负责人告诉记者,这些攻略并不靠谱,是网友恶搞的作品。

逃票攻略很不靠谱

小李和几个同事约好一起去扬州瘦西湖玩一趟。翻开攻略,大家都傻眼了,这是哪一年的“逃票攻略”啊,上面还说80元一张门票。

逃票攻略上说:“瘦西湖大门有好几个,最好逃票的地方在北门……沿桥边的坡道下去直达水边,向栅栏方向走,直到尽头,会看到有一临水的铁栅栏。那段水面的铁栅栏在五厘米水深处有一块很大的石头,手扶栅栏,脚踩石头轻松一转身就是瘦

西湖园内了。”

小李说,也许是对地方不太熟悉,他们最先来到南门,离逃票地点太远了,想想还是算了,毕竟,这个说法听起来像武侠小说,太离谱了。

有的就是网友“恶搞”

记者发现,无论是南京本地还是国内知名网站,小长假期间,《逃票攻略》点击率是最高的。有网友总结说:“风景区基本都需要翻山跳墙,或者绕路,人文景点则是与收票者‘斗智斗勇’。”还有网友将“逃票”分出技术层次:全逃、半逃、准逃。全逃一分钱不付,但“需要运气、勇气、侦察和黑心肠”。半逃“牺牲小部分的代价换得大部队的混入”,准逃“付少于正规门票的钱给当地老乡,由他们带领另辟蹊径进入”。

小李说,有的攻略纯属恶搞,比如说南京的总统府,有个

攻略上说“那三扇门很大,但是没票你体积再小也溜不进去。天无绝人之路:在总统府和汉府街车站中间有一条小巷,墙高三米有余,平常人是翻不过去的。夜黑风高,正好行动,三人一组叠罗汉,应该能翻进去,不过须经过长期的配合训练,不然你想省的钱会交给医院的。”

小李说,汉府街车站早就拆掉了,现在还谈叠罗汉,纯属恶搞,再说,谁有那么好的功夫?

省了门票被发现,没意思

一名刚刚开车回来的徐先生告诉记者:“自驾游一般都是三四人,过路过桥费就要近百元,汽油费还要几百元,吃饭、住宿加起来就要上千元,如果就省个百十块的门票,意思不大。”

一名导游也告诉记者,出去玩就是图开心,如果躲躲藏藏被人发现,有时也挺不愉快的。

快报记者 刘峻

出游·镜头



昨天,南京最高气温达32℃。瞧,这两位游客用扇子遮挡住脸,动作还蛮一致的嘛。
快报记者 唐伟超 摄

出游·心声

不花一分钱,百名贫困孩子畅游金牛湖 这是我过得最开心的“五一”



昨天,风景秀丽的金牛湖迎来一群特殊的小客人,他们是来自南京市100个贫困家庭的孩子。为了让他们也能跟别的孩子一样外出游玩,度过一个愉快的假期,江南公社、树德里社区“社会妈妈关爱团”和快报钟晓敏爱心工作室携手,发起了这场活动。邀请来自家庭贫困、平时没机会郊游的孩子们,免费畅游金牛湖、品尝农家菜。珠江路小学五年级的小玲说,“这是我过得最开心的‘五一’!”

现场 充实行程让孩子们玩个痛快

丰富的行程,让孩子们兴奋不已。第一站,大家来到新落成的六合石柱林地质博物馆。这里的一切,对孩子们来说充满着惊奇。每一个展品,都蕴含着大量神奇的科学知识,如美丽的雨花石是怎么形成的,神奇的石柱林有着怎样的前世今生……都让孩子们大开眼界。

随后,大巴载着孩子们来到了最让人期待的金牛湖风景区。细心的工作人员注意到,不少孩子只是散步看风景,而景区里热闹的娱乐项目几乎无人“问津”。原来,这些项目都需要另外花钱,节俭的孩子们舍不得。为了让他们能玩个痛快,工作人员赶紧宣布:今天想玩什么尽管玩,所有费用都由江南公社“买单”。有了这句承诺,这些节俭的孩子才挑选起感兴趣的娱乐项目来。湖畔上到处都是孩子们的欢声笑语。

玩累了,肚子也饿了,一桌桌美

味的农家菜已经在等着他们啦。十多道特色农家菜热气腾腾,六合猪头肉、活珠子、盐水鹅等特色香味俱全,孩子们吃得津津有味。

感动 拎盒鸡蛋,回家送给奶奶吃

一天的游玩结束后,细心的江南公社还送给孩子们一人一盒六合的草鸡蛋,好让他们加些营养。

懂事的小宇告诉记者,这鸡蛋要留给家人补身子。小宇已经上初一了,她患有慢性病,每年都要花不少钱治疗,爸爸妈妈双双下岗,全靠年迈的奶奶从退休金里挤出钱来补贴她。“一直都是奶奶给我买吃的,我却从来没时间给她买一次。”小宇说,这新鲜的草鸡蛋特别有营养,打算全都给奶奶送去。

心声 100个孩子大多是第一次来金牛湖

100个孩子中大多数人都没到过石柱林和金牛湖。

小勇是名“留守儿童”,父母离异,爸爸外出打工。已上六年级的他,以前从没参加过郊游,连石柱林都没听说过。

树德里社区的小军也终于实现了多年的心愿——去看看六合的金牛湖。昨天抵达金牛湖风景区时,小军忍不住第一个冲下了车,一口气跑到堤岸上。望着眼前一望无际的湖面,颇为内向的他终于露出灿烂的笑容,“跟我想象的一样美。”看到孩子这么高兴,志愿者们也很欣慰。

(为保护孩子隐私,文中均为化名)
快报记者 钟晓敏 沈晓伟

苏宁盛惠再升级 赢定五一市场

五一节假日进入到第三天,节假日的假日消费效应造成了消费市场的井喷。据了解,苏宁电器在30日迎来了五一市场的全面爆发,全品类平均让利达到了40%,在假期将止之时,苏宁盛惠再升级,力夺假期最后堡垒。

据笔者了解,苏宁电器在近日早上开门营业之前就有诸多消费者聚集在门前等待每天的第一波让利活动,苏宁推出的“早市购物加速度,夜市购物免打的费”活动,消费者只要在五一期间上午10点半前在苏宁电器购买空调、冰洗、彩电、油灶热消等单品满800元就能得到限量加送的松桥榨汁机一台,购电脑就限量加送HP打印机一台,购单反相机单品满6000元就能获得限量返还的1000元,而下午6:00后购物,还可享受30元打车费补贴。这一活动将每天的整个销售热潮又进一步延长。从几天的整体销售情况来看,如此大的促销力度确实给消费者带来了很大实惠,引发了今年又一波的家电采购高潮。

据了解,苏宁此次黄金周准备充足,促销力度强势,购彩电、空调、冰洗、油灶热消指定型号两件以上,单件1000元以上,套购满7888元就能获得赠送的32寸液晶电视。购空调单品满666元就能获得200元直降和200元礼金券,满7666元就能获得800元直降和800元礼金券,还有床上四件套、电压力锅、羊毛被、电饭煲等好礼加赠。另外,苏宁还携手各大空调品牌掀起五一价格风暴。1P机880元起售,1.5P机1280元起售,正1.5P机1480元起售。不到1400元的32寸液晶彩电、跌破600元的全自动洗衣机、最高直降2000元的空调等产品。据不完全统计,此次苏宁假日惠场全品类平均让利达到了40%。

除了优惠的力度,苏宁服务也不打折。24小时服务热线“4008-365-365”假日期间全程开通,绿色通道、VIP顾问式导购、异地送货、即买即送即装、准点送货等特别服务也全面升级,力保消费者的黄金周家电消费能够享受到称心如意的服务。

南京回馈专场 春夏款 低至1折起

2010 国际时尚流行品牌服饰 超低价折扣新款汇聚

活动地址:南京市规划建设展览馆 (玄武门22号玄武湖公园旁)



特卖时间: 5月4日-5月11日
营业时间: AM 9:00 - PM 19:00

消费即有机会领取

世博会 门票一张

南京-世博会门票(预售) 每天7:20起抢购

*凭此报领门票,实际购票请认准此标志

南京市玄武门22号玄武湖公园旁